

12.05.2023 г. / 23:59:01

Вяра

Ново допълнение към "КЪДЕ СЕ Е СЪХРАНИЛО ПРАВОСЛАВИЕТО" с ИЗПОВЕДАНИЕ НА ВЯРАТА



Ще ви представим изповеданието на Светата православна и спасителна вяра в Христа:

„Приемаме и възлюбваме Светите Седем Вселенски Събора.

Приемаме и изповядваме решенията и анатемите на Светите Отци и цялата съборна дейност на Едната Свята, Съборна и Апостолска Църква на Христа.

Приемаме и изповядваме решенията на ГОЛЕМИЯ МОСКОВСКИ ПРАВОСЛАВЕН СЪБОР ОТ 1667 Г., КОЙТО Е ИЗОБЛИЧИЛ И ПРОКЛЕЛ СТАРООБРЯДЦИТЕ.

ВЪЗ ОСНОВА ТЕЗИ РЕШЕНИЯ ОСЪЖДАМЕ И ПРЕДАВАМЕ НА АНАТЕМА ЕРЕСТА НА ДОГМАТИЧЕСКИЯ СИНКРЕТИЗЪМ, ЗАПОЧНАТА ОФИЦИАЛНО ПРЕЗ 1800 Г. ЧРЕЗ ЕДИНОВЕРИЕТО - ДУХОВНО ОБЩЕНИЕ НА РУСКАТА ЦЪРКВА С НЕПОКАЯЛИ СЕ ЕРЕТИЦИ СТАРООБРЯДЦИ! Заявяваме, че останалите поместни църкви, включително и

Константинополския патриархат заедно с българите, отпадат от православието в тази ерес чрез неосъждане и неотделяне от единоверческата еретическа руска църква!!! Пребиваващите в тези църкви, от този момент нататък и до сега, и за в бъдеще, ако не се покаят, **И ВСИЧКИ СЪСЛУЖВАЩИ С ТЯХ, ДОРИ МОЛЕЩИ С ТЯХ САМО В ДОМАШНИ УСЛОВИЯ** (10-то апостолско правило) **ОСЪЖДАМЕ И ПРЕДАВАМЕ НА АНАТЕМА!!!**

Вярваме и изповядваме, че през 1835 г. сръбската църква полага началото на революционната масонска ерес чрез нарушаване на Преданието и Догмата за царската власт, КОГАТО ПЪРВИЯ КНЯЗ НА ОСВОБОДЕНА СЪРБИЯ - МИЛОШ ОБРЕНОВИЧ, ПРИМА КОНСТИТУЦИЯ И РАЗДЕЛЯНЕ НА ВЛАСТТА СИ С ПАРЛАМЕНТ. ТАЗИ ПРОМЯНА Е ВЪЗПРИЕТА ОТ СРЪБСКАТА ЦЪРКВА, КОЯТО ПРОДЪЛЖАВА ДА СЕ МОЛИ ЗА КОНСТИТУЦИОННИЯ НАРУШИТЕЛ НА КАНОНИТЕ, КАТО ЗА ЗАКОНЕН ПРАВОСЛАВЕН ВЛАДЕТЕЛ. ТАКА Е ВКАРАНА БОЛЕСТ СРЕД ВСИЧКИ ОСТАНАЛИ ПОМЕСТНИ ЦЪРКВИ, КОИТО СА В ОБЩЕНИЕ СЪС СРЪБСКАТА И ПОСЛЕДСТВИЯТА НЕ ЗАКЪСНЯВАТ, ЗАЩОТО ПОДОБНО ПОРУГАВАНЕ НА ДОГМАТА ЗА ДЪРЖАВНАТА ВЛАСТ И ПРИЕМАНЕ НА КОНСТИТУЦИЯ И МАСОНСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ПАРЛАМЕНТ СЕ СЛУЧВА В ГЪРЦИЯ ПРЕЗ 1843 Г., В РУСИЯ ПРЕЗ 1905 Г. И ВЪВ ВСИЧКИ ОСТАНАЛИ ПРАВОСЛАВНИ ДЪРЖАВИ!

Вярваме и изповядваме, че през 1843 г. еладската църква изпада в същата ерес, когато приема безбожните и незаконни революционни действия на гръцките масони срещу кралското самодържавие.

Всички останали поместни църкви впоследствие през

годините отпадат и в тази ерес на приемане, признаване и поменаване в олтарите като законна властта на иудомасонски революционери, републиканци, демократи, парламентаристи, фашисти, нацисти и комунисти.

Вярваме и изповядваме, че църквата в България, която е наречена със султански ферман „Българска екзархия“ задълбочава ереста си през 16 септември 1872 година, чрез приемане отровата на етнофилетизма. Пребиваващите в тази църква И **ВСИЧКИ СЪСЛУЖВАЩИ С НЕЯ** осъждаме и предаваме на Анатема.

Осъждаме и анатемосваме новият папски (григориански) календар. Отхвърляме този календар, явяващ се пореден предтеча на антихриста. Следващите и почитащите новостилния папски календар осъждаме и предаваме на Анатема.

Вярваме и изповядваме, че Руската "официална" църква задълбочава своята едниноверческа ерес на 9 март 1917 г., когато синода ѝ **ПОДКРЕПЯ В ОФИЦИАЛЕН ДОКУМЕНТ ФЕВРУАРСКАТА РЕВОЛЮЦИЯ НА ИУДОМАСОНИТЕ САТАНИСТИ:**

„ИЗВЪРШИ СЕ ВОЛЯТА БОЖИЯ. РУСИЯ СТЬПИ НА ПЪТЯ НА НОВ ДЪРЖАВЕН ЖИВОТ. ДА БЛАГОСЛОВИ ГОСПОД НАШАТА ВЕЛИКА РОДИНА С ЩАСТИЕ И СЛАВА НА НЕЙНИЯ НОВ ПЪТ!“

(Обращение Священного Синода ко всем чадам Православной Российской Церкви по поводу отречения Императора Николая II и отказа Великого Князя Михаила воспринять власть до решения Учредительного Собрания. 1917 г.)

САМО ТОЗИ АКТ НА ПОДКРЕПА НА РЕВОЛЮЦИОННАТА ВЛАСТ ПОКАЗВА ЯСНО АНТИХРИСТИЯНСКАТА ЖИДОМАСОНСКА СЪЩНОСТ НА ПОДПИСАЛИТЕ ГО ЧЛЕНОВЕ НА СИНОДА, СРЕД КОИТО СА И БЪДЕЩИТЕ КОМУНИСТИЧЕСКИ ПАТРИАРСИ ТИХОН (БЕЛАВИН) И СЕРГЕЙ (СТРАГОРОДСКИ). ТЕ ПОПАДАТ ПОД АНАТЕМАТА НАД НАРУШИЛИТЕ ПРЕДАНИЕТО НА ЦЪРКВАТА, КАТО „БЛАГОСЛАВЯТ“ МАСОНСКИ ДЕМОКРАТИЧНИ ВЛАСТИ, КОИТО СЕ БОРЯТ С БОГОУСТАНОВЕНАТА САМОДЪРЖАВНА МОНАРХИЯ ("БЛАГОСЛАВЯНЕТО" НА ДЕМОКРАТИЧНИ МАСОНСКИ ВЛАСТИ СЕ ИЗВЪРШВА В МОМЕНТА И В РУСКАТА, И ВЪВ БЪЛГАРСКАТА, И В ГРЪЦКАТА, И В ЦАРИГРАДСКАТА, И ВЪВ ВСИЧКИ Т.НАР. "ОФИЦИАЛНИ" ЦЪРКВИ. ТОЕСТ, ТЕ ВСИЧКИ СА ПОД АНАТЕМА САМО ЗАРАДИ ТОЗИ АКТ!!!).



**ЕДНИ ОТ НАЙ-ГОЛЕМИТЕ
ПРЕДАТЕЛИ В НОВАТА
ИСТОРИЯ НА
ЦЪРКВАТА: Сергей
(Страгородски) и Тихон
(Белавин)**

На 3 юни 1923 г., патриарх Тихон УТВЪРЖДАВА СПОМЕНАТОТО ЗАДЪЛБОЧАВАЩО СЕ ОТСТЪПЛЕНИЕ ОТ БОГА, чрез РАЗКАЯНИЕТО ПРЕД беззакония съд на БОЛШЕВИКИТЕ за анатемата, която е произнесъл срещу тях на 19 януари 1918 година, А СЪЩО И С ПРИЕМАНЕТО НА НОВИЯ КАЛЕНДАР (ЕРЕС НА НОВОСТИЛИЕТО), И САМО ВРЕМЕННАТА МУ ОТМЯНА (ЕРЕС НА СТАРОСТИЛНИЯ ИКУМЕНИЗЪМ).

НЯКОЛКО ГОДИНИ ПО-КЪСНО (1927 Г.), НЕГОВИТЕ НАСЛЕДНИЦИ, РЪКОВОДЕНИ ВЕЧЕ ОТ СЕРГЕЙ (СТРАГОРОДСКИ) ЩЕ ПРОДЪЛЖАТ ДЕЛОТО НА СИНОДА ОТ 1917 Г., КАТО „БЛАГОСЛОВЯТ“ АНТИХРИСТОВАТА БОЛШЕВИШКА ВЛАСТ И ЗАПОЧНАТ ДА Я СПОМЕНАВАТ В ЛИТУРГИИТЕ НА СВОИТЕ ЕРЕТИЧЕСКИ ЦЪРКВИ!

ИЗПОВЯДВАМЕ, ЧЕ ПРЕЗ 1927 Г. РУСКАТА, КАКТО И ВСИЧКИ ЦЪРКВИ, КОИТО СА БИЛИ И СА В ДУХОВНО ОБЩЕНИЕ С НЕЯ, ПОПАДАТ ПОД ПРОКЛЯТИЕТО НА ОЩЕ ЕДНА ЕРЕС - СЕРГИАНСТВОТО, ТОЕСТ ПРИЗНАВАНЕ И "БЛАГОСЛАВЯНЕ" НА ОТКРОВЕНИ САТАНИНСКИ АНТИХРИСТОВИ БОГОБОРЧЕСКИ КОМУНИСТИЧЕСКИ ВЛАСТИ, И ДО ДНЕС ПРЕБИВАВАТ И В ТАЗИ ЕРЕС!

Пребиваващите в тези ереси на отхвърляне на догмата за царската власт осъждаме и предаваме на Анатема.

Вярваме и изповядваме, че през 1902 г., с послание на

Константинополската патриаршия към ВСИЧКИ автокефалните църкви **„ОТНОСНО НАСТОЯЩЕТО И БЪДЕЩЕТО НА ОТНОШЕНИЯТА С ДВЕ ВЕЛИКИ КЛОНКИ НА ХРИСТИЯНСТВОТО - ЗАПАДНАТА И ПРОТЕСТАНТСКАТА ЦЪРКВИ“**, тази патриаршия, **КАКТО И ВСИЧКИ ЦЪРКВИ, КОИТО С ДУХОВНО ОБЩЕНИЕ С НЕЯ И ПРИЕМАТ ТОВА ПОСЛАНИЕ БЕЗ ДА ГО ОСЪДЯТ И ДА СЕ РАЗГРАНИЧАТ, ЗАДЪЛБОЧАВАТ ЕРЕСТА НА ДОГМАТИЧЕСКИЯ СИНКРЕТИЗЪМ (догматическо обединяване-гр.), КОЙТО ЗАПОЧВА ДА СЕ НАРИЧА ИКУМЕНИЗЪМ И СЕ ОСЪЩЕСТВЯВА С ВСИЧКИ ЕРЕСИ НА ЗЕМЯТА.**

През 1920 година, със своята пагубна енциклика, озаглавена *“Към Христовите църкви, където и да се намират”*, **Константинополската патриаршия ВЕЧЕ ОТКРИТО ПРОПОВЯДВА ТАЗИ НОВА ЕРЕС НА ИКУМЕНИЗМА.** В документа, православните църкви са призовани да пренебрегнат своите богословски различия с еретиците и да влязат в диалог с тях, чиято крайна цел е обединяване. Този призив довежда до световното икуменическо движение.

Същата година, същата тази патриаршия, с която са в общение **ВСИЧКИ ПОМЕСТНИ ЦЪРКВИ**, вече участва на **икуменическа конференция в Женева!** В 1927 г. се свиква Лозанската икуменическа конференция, в която вече участват „православните“ църкви от Константинопол, Александрия, Йерусалим, Гърция, Кипър, Сърбия, **БЪЛГАРИЯ**, Полша, Румъния!

Този ОФИЦИАЛЕН И СЪЗНАТЕЛЕН АКТ НА ПРОПОВЯДВАНЕ С "ОТКРИТА ГЛАВА" НА СВРЪХЕРЕСТА НА ИКУМЕНИЗМА Е ПОТВЪРДЕН И ПРЕЗ 1922 Г., когато Цариградската патриаршия

признава англиканските еретически ръкоположения, КОЕТО ПРЕВРЪЩА И САМИТЕ ПРИЗНАВАЩИ ГИ И ВСИЧКИ, КОИТО СА В ОБЩЕНИЕ С ТЯХ В ЕРЕТИЦИ! Впоследствие англиканските протестантски ръкоположения са признати и от Йерусалимската патриаршия (1923 г.), Кипърската архиепископия (1923 г.), Александрийската (1930 г.) и Румънската (1936 г.) патриаршии.

ФАКТИЧЕСКИ С ТЕЗИ ЦЕЛЕНАСОЧЕНИ ДЕЙСТВИЯ - ПОСЛАНИЕТО ОТ 1902 Г., ДЕКЛАРАЦИЯТА ОТ 1920 Г., ПРИЗНАВАНЕТО НА АНГЛИКАНСКИТЕ ЕРЕТИЦИ И УЧАСТИЯТА В ИКУМЕНИЧЕСКИТЕ ФОРУМИ, СПОМЕНАТИТЕ ЦЪРКВИ ПРИЕМАТ И ТАЗИ НОВА ЕРЕС! В НЕЯ ВЛИЗАТ И ВСИЧКИ, КОИТО ОТ ТОЗИ МОМЕНТ НАТАТЪК ИМАТ ДУХОВНО ОБЩЕНИЕ С ТЯХ, ВКЛЮЧИТЕЛНО И ДРУГИ ПОМЕСТНИ ЦЪРКВИ С ТЕХНИТЕ АРХИЕРЕИ, ИЕРЕИ, ДРУГИЯ КЛИР И МИРЯНИТЕ.

През 1924 година Константинополската патриаршия потвърждава тази нова ерес и в служението си чрез приемане на новокалендариято.

Изповядваме, че ПРЕЗ 1902 и 1920 гг. всички останали поместни църкви отпадат И В ТАЗИ ЕРЕС НА ИКУМЕНИЗМА чрез съслужението и общението си с тази патриаршия!

Пребиваващите в ереста на икуменизма и приемащите нещо от нея осъждаме и предаваме на Анатема.

Тези които не осъждат и не предават на анатема тази ерес съзнателно или казват, че е само схизма или твърдят, че в ереста може да има някаква скрита благодат, или че само потенциално, но не фактически е

ерес, или че някой еретик ще се спаси от вечни мъки, и всички подобни прикрити икуменисти с техните нечестиви учения, ние осъждаме и предаваме на Анатема.

Под тази анатема попадат и старостилните икуменисти на Елада, обединили се през 1935 г. зад тримата новостилни епископи Хризостом Флорински, Герман Димитриадски и Хризостом Закинтски, които извършват хиротония на Матей Карпатакис и други епископи. В последствие тези еретически учения са представени от синодите на Матей Карпатакис, Хризостом Флорински и нароилите се от тях десетки старостилни криптоикуменически формации. Сред тях са т.нар. матеити, флоринеи, противостоящи, с Хризостом Киусис, Киприан Куцумба, РПАЦ, Максим, Каллиник, а също и влезлите в съслужение и общение с някои от тях РПЗЦ, Румънската и Българската „старостилни“ църкви, българския манастир „Благовещение“ с игумен Касиан, Христофор Събев и др. В края на май 1995 година, част от матеитите с петима митрополити, начело с Григорий, изпадат и в иконоборство. Това иконоборство срещу иконата на Пресветата Троица Новозаветна продължава и в настоящия синод с архиепископ Стефан.

Изповядваме, че след 1948 г. икуменизма сред еретическите лъжеправославни църкви преминава към религиозен синкретизъм (*религиозно обединяване-гр.*). Тази година е избран новия Константинополски патриарх Атинагор, който заявява: “Грешим, ако смятаме, че православната вяра е паднала от небето и че останалите религии не са ценни. Триста милиона от човечеството са **ИЗБРАЛИ ИСЛЯМА КАТО ПЪТ КЪМ**

БОГА, а останалите стотици милиони са протестанти, католици и БУДИСТИ.” ТОВА ПРЕДСТАВЛЯВА ОФИЦИАЛНО ИЗПОВЯДВАНЕ НА НОВ БОГОХУЛЕН ДОГМАТ, КОЙТО Е ОСНОВОПОЛАГАЩ В НОВАТА ВЯРА НА ИДВАЩИЯ АНТИХРИСТ!

Изповядваме, че всички останали поместни църкви приемат участие в тази НОВА ИКУМЕНИЧЕСКА РЕЛИГИЯ, чрез съслужението и общението си с Константинополската патриаршия.



Те утвърждават тези богохулни действия, ЧРЕЗ „ВЗАИМНА ОТМЯНА“ НА АНАТЕМИТЕ С РИМОКАТОЛИЦИТЕ, ИЗВЪРШЕНО НА 7.XII.1965 г. ОТ КОНСТАНТИНОПОЛСКИЯ ПАТРИАРХ АТИНАГО

Р и папа Павел VI И НАЧАЛО НА ПОМЕНАВАНЕ НА ПАПАТА В ДИПТИХИТЕ НА КОНСТАНТИНОПОЛСКАТА ПАТРИАРШИЯ (“Бидейки винаги близко по дух и сърце до Ваше Светейшество, ние СПЕЦИАЛНО споменаваме в молитвите си Вас и Вашата свята Римокатолическа църква, намираща се под Ваше ръководство, по време на св. Литургия в нашата всечестна патриаршеска катедрала,.. -Телеграма, изпратена от патриарх Атинагор до папа Павел VI, по повод свикването на събор на ватиканските епископи, 18.10.1969; виж “Katholike”, № 1651 [4.11.1969]”).

През февруари 1971г. Цариградския "патриарх" Атинагор публично обявява, че дава св. причастие на римокатолици и протестанти.

Освен, че признават „снемането“ на анатемата над римокатолиците, ЦАРИГРАДСКАТА ПАТРИАРШИЯ, ЗАЕДНО С ВСИЧКИ ПОМЕСТНИ ЦЪРКВИ ФАКТИЧЕСКИ СА УНИАТСКИ ЦЪРКВИ, ПО СИЛАТА НА ОБЩ ДОКУМЕНТ НАРЕЧЕН „УНИАТСТВОТО КАТО МЕТОД НА ОБЕДИНЕНИЕ В МИНАЛОТО И ТЪРСЕНЕ НА ПЪЛНО ОБЩЕНИЕ В НАСТОЯЩЕТО“, ПОДПИСАН С ПАПИСТИТЕ В БАЛАМАНД (ЛИВАН), ПРЕЗ 1993 Г.

„Официалните“ лъжеправославни църкви сключват и уния с еретиците монофизити, подписана в „Съвместна Декларация на Смесената комисия за диалог между Православната Църква и ориенталските православни църкви, Шамбези, 1990 г.“ и документ със същото име, подписан през 1993 г.;

Те служат с всички ереси, нечестиви религии и езичници обща икуменическа „лимска литургия“, съставена от френския реформатор Макс Туриан и приета от комисията „Вяра и устройство“ в Лима (Перу) през януари 1982 г. ;

Те приемат и богословски документи с нова икуменическа еклезиология, включваща т.нар. „теория на клоните“. ВСИЧКИ официални поместни църкви ИЗВЪРШВАТ ОБЩИ МОЛИТВИ И ЛИТУРГИЯ ЗАЕДНО С ЕЗИЧНИЦИ, ПРОТЕСТАНТИ, КАТОЛИЦИ, МОНОФИЗИТИ И ДРУГИ РЕЛИГИИ на шестата генерална асамблея на ССЦ във Ванкувър, Канада, 31.VII.1983 г. и седмата асамблея на ССЦ в Канбера, Австралия, 1991г.

**ЧРЕЗ ТЕЗИ И МНОЖЕСТВО ПОДОБНИ БОГОХУЛНИ
ДЕЙСТВИЯ ВСИЧКИ Т. НАР. "ОФИЦИАЛНИ"
ПОМЕСТНИ ЦЪРКВИ СЕ ЯВЯВАТ ЧЛЕНОВЕ НА НОВАТА
ОБЩА РЕЛИГИЯ НА АНТИХРИСТА!**

**НИЕ КАЗВАМЕ АНАТЕМА НА СВЕТОВНАТА ГЛОБАЛНА
РЕЛИГИЯ НА ИДВАЩИЯ АНТИХРИСТ - ИКУМЕНИЗМА!**

**АНАТЕМА НА ВСИЧКИ, КОИТО УЧАСТВАТ В НЕЯ,
ИЛИ В НЯКОЕ ОТ ДЕЛАТА Ѐ, ПРИЕМАТ Я ПО НЯКАКЪВ
НАЧИН, ТВЪРДЯТ, ЧЕ НЕ Е РЕЛИГИЯ, ЧЕ НЯМА
СЛУЖЕНИЕ, ИЛИ ЧЕ Е САМО СХИЗМА, ЧЕ ИМА
СПАСЕНИЕ ОТ АДОВИТЕ МЪКИ ЗА ЧЛЕНОВЕТЕ Ѐ, НЕ Я
ОСЪЖДАТ, НЕ Ѐ НАЛАГАТ АНАТЕМА, НЕ СЕ ОГРАЖДАТ
ОТ ДЕЛАТА НА САТАНА И С ТОВА СА ПРОТИВНИ НА
ПРЕДАНИЕТО. АНАТЕМА И НА ВСИЧКИ ПОДОБНИ
ВИДОВЕ ЯВНИ ИЛИ ПРИКРИТИ
ИКУМЕНИСТИ! АНАТЕМА НА ТЯХ И НА ТЕХНИЯ ВОДАЧ
АНТИХРИСТ!**

**АНАТЕМА НА БОГОБОРЦИТЕ ИУДЕИ, НА ТЯХНОТО
БЕЗБОЖНО ИУДОМАСОНСТВО, НА ПРОИЗЛЕЗЛИТЕ ОТ
ТЯХ КАТОЛИЦИ, ВСИЧКИ ВИДОВЕ ПРОТЕСТАНТИ,
ТЕОСОФИ, СПИРИТИСТИ И ОКУЛТИСТИ, КОИТО СТОЯТ
ЗАД ТЕЗИ ДЕЛА, С ТЕХНИЯ БАЩА САТАНА!**

**Предаваме на Анатема и богохулните, античовешки и
антиприродни теории и учения на еволюцията и
„големия взрив“ и породилите ги атеизъм и
материализъм.**

**Отхвърляме произлезлите от сатана и въведени от
неговите слуги идолопоклонници, иудеи и иудомасони,
всякакви плътски, човешки политически доктрини (с
техните „ценности“), които противоречат на
богоустановеното православно самодържавие, сред**

които по-известните са: републиката, либерал-демокрацията, глобализма, интернационализма, социал-демокрацията, социализма, комунизма, анархизма, националсоциализма, фашизма, расизма, апартейда и всичките им разновидности и форми. Почитащите и покланящите се както на самите идеологии, така и на всички личности свързани с тях, осъждаме и предаваме на Анатема.

Отхвърляме всички произлезли от сатана и неговите слуги религии, вярвания, култове, секти, ереси, разколи, доктрини, идеологии, учения, философии, теории и суеверия противоречащи на православните догмати, канони, Писание, Предание, етика и морал, сред които по-известни и масови в съвременното са: движението нова епоха (ню ейдж), римокатолицизма, протестантството (*англиканската, лютеранската, баптиската, адвентистката, петдесятната, методистката, квакерската, калвинистката, цвинглианската, уестлианската, конгрешанската, църквата сион, обединената "евангелска" и хилядите други протестантски лъжецъркви*), противохалкидоните монофизити (*арменската, коптската, етиопската, сиро-яковитската, сиро-маланкарската, киликийската, асирийската, индийската, еритрейската, малабарската сирийска и други монофизитски църкви*), монотелитството, старообрядчеството, мормоните, свидетелите на Йехова, мюсюлманството, езичеството, неопаганизма, шаманизма, вуду, кабализма, нумерологията, астрологията, теософията, дъновизма, богомилството, будизма, хиндуизма, кришнаизма, джайнизма, йога, шинтоизма, китайската народна

(драконова) религия, даоизма, сикхизма, зороастризма, бахайството, конфуцианството, останалите източни учения и религии, и ВСИЧКО И ВСИЧКИ ИЗВЪН СПАСИТЕЛНОТО ПРАВОСЛАВИЕ. Почитащите, покланящите, симпатизиращите им осъждаме и предаваме на анатема!

Отхвърляме и предаваме на Анатема всички неоезичници почитачи, практикуващи, и (или) празнуващи бесовски окултни празници, практики и суеверия, като коледа, нова година, баба марта, 8-ми март, 1-ви май, кукерство, нестинарство, сурвакарство, курбани, полазници, хелоуин, лазаруване, прощъпулник, ладуване, хамкане, тричане, баница с "късмети", еньовден, леене на куршум и т.н., носещи мартеници, розети, руни, йероглифи, камъчета, амулети, талисмани, червени конци, муски, мъниста със синьо око, чесън "против уроки", и т.н., вярващи в съдбата, звездите, щастливи числа, "вибрации във вселената", таро, карти, прераждания, карми, фън шуй, хороскопи, зодии, гадаене, врачуване и т.н.

Отхвърляме и предаваме на Анатема всички субкултури (алтернативни, контра, под култури), като основно оръжие на дявола в съвременното, с което завладява вниманието, отклонява и развъртава разума и душата на съвременния човек, разделя и противопоставя хората, класите, етносите и целите общества. Сред тях основни са: спортните, политическите, музикалните, сексуалните, технологичните, естетическите, религиозните, модните, филмовите, театралните, философските, социалните, езиковите, географските, етническите, в изкуството, и други, и комбинациите от тях.

Отхвърляме и предаваме на Анатема всички личности антихристи, РАЗВРАТИТЕЛИ и убийци на милиарди човешки души (с тяхното богохулно наследство и памет, които продължават да убиват души): - философи, „учени“, писатели, политици, музикални, филмови, медийни и спортни идоли, „просветители“, революционери, врачки, ясновидки, заклинатели, астролози, екстрасенси, магьосници, рицарски магистри, кардинали, приори, шамани, жреци, равини, ходжи, аятоласи, имами, мюфтии, друиди, юдомасони, брахмани, гурута, медиуми, идеолози, новостилни еретици, обновленци, модернисти, икуменисти, криптоикуменисти, комунисти, агенти на службите за сигурност, нацисти, демократи, езичници, неоезичници, хомосексуалисти, феминистки, либерали, глобалисти и др. подобни, по-известни сред които са:

Боян Станков (Расате), презв. Стефан Стефанов, еп. Касиан (Стефан Ангелов), архиеп. Андрей (Маклаков), митр. Фотий (Росен Сирوماхов), патр. Неофит I (Симеон Димитров-агент "Симеонов"), презв. Божидар Главев, презвитера Десислава Главева, еп. Матей Врестенски (Карпатакис), презв. Иоан Василевски, мон. Атанасий Данилиду, митр. Киприян Филийски, митр. Хризостом Флоринейски, архиеп. Стефан Атински, митр. Кирик Месогейски, митр. Христофор (Събев), А. Каломирос, А. Мен, А. Шмеман, А. Умински, А. Десницки, А. Конанос, дяк. А. Кураев, А. Карташев, митр. Антоний Сурожки, митр. Антоний Храповицки, митр. Атанасий Лимасолски, патр. Атинагор I, патр. Вартоломей I, архиеп. Василий Кривошеин, протопрезв. Василий В. Зенковски, В. С. Соловьев, свещ. Георги Чистяков, прот. Георги Флоровски, митр. Георги (Ходр), архиеп. Герман Аав,

Джон Мот, еп. Игнатий Мидич, протопрезв. Иоан Майендорф, митр. Иоан Пергамски (Зизюлас), протопрезв. Иоан Романидис, архиеп. Иоан (Шаховски), митр. Калистос Уеър, архиеп. Лазар Пухало, м. Мария Скобцова, патр. Мелетий Метаксакис, прот. Николай Афанасиев, Николай Бердяев, Николай Зернов, архиеп. Серафим Соболев, Оливие Клеман, П. Евдокимов, иг. Пьотр Мещеринов, прот. Сергей Н. Булгаков, прот. Сергей Хакел, патр. Теофил III, протопрезв. Томас Хопко, Фьодор Михайлович Достоевски, мон. Серафим Саровски, еп. Игнатий Брянчанинов, еп. Теофан (Говоров) Затворник Вишенски, иером. Серафим (Роуз), презв. Иоан Кронщадски (Иоанн Ильич Сергиев), митр. Нектарий Егински (Анастасиос Кефалас), патр. Тихон (Белавин), митр. Макарий (Невский), митр. Владимир (Богоявленский), архиеп. Арсений (Стадницкий), архиеп. Михаил (Ермаков), архиеп. Иоаким (Левицкий), архиеп. Василий (Богоявленский), протопр. Александр Дернов, игум. Серафима (Ливен), архиеп. Лука (Войно-Ясенецки), мон. Тадей Витовнишки, архим. Порфирий Кавсокаливит, архиеп. Иоан Шанхайски, Нострадамус, Мохамед, Буда, Вангелия ГУЩЕРова (Ванга), дядо Влайчо, „преподобна“ Стойна (Димитрова), Слава Севрюкова, Петър Дънов, А. Кашпировски, Джуна (Евгения Давиташвили), Ошо, Махаватар Бабаджи, Шри Оробиндо, Мира Алфаса, Сатия Сай Баба, Шри Шанкар, Садгуру Васудев, Рам Ядав, Парамаханса Йогананда, Махеш Йоги, Свами Прабхупада, Мата Амританандамай, Гурумай Чидвиласананда, Свами Сарасвати, А. Кроули, А. Пайк, Платон, Дарвин, Д. Дидро, О. Клеман, А. Камю, К. Юнг, С. Хокинг, Т. Мор, Ж. Сартр, И. Кант, Д. Лок, Ж. Русо, Ш.

Монтескьо, Леонардо да Винчи, Ф. Рабле, Р. Докинс, Бил Мар, К. Хитчънс, Т. Хъксли, Е. Хекел, Я. Молесхот, К. Фохт, Л. Бухнер, Д. Бъркли, Б. Франклин, Т. Джеферсън, Д. Вашингтон, К. Волф, Ж. д'Аламбер, Ф. Хътчисън, А. Смит, Д. Хюм, Ф. Енгелс, О. Конт, Т. Хобс, Ф. Бейкън, Р. Декарт, Ж. Ламетри, П. Холбах, Д. Толанд, Л. Фойербах, Г. Хегел, Барух Спиноза, Р. Емерсън, М. Монтен, Давид Щраус, Ф. Ланге, Рудолф Шайнер, А. Безант, Х. Хесе, Елена Блаватска, О. дьо Гуж, Христос Янарас, д-р Василий Бенсен, о. Джон Бер, Елизабет Бер-Сижел, архим. Софроний Сахаров, Владимир Лоски, проф. протопрез. Стефан Цанков, митр. Евлогий (Георгиевски), о. Лев Липеровски, Густав Кулман, Б. Вишеславцев, Л. Зандер, Г. Федотов, о. Киприян Керн, еп. Касиан (Безобразов), С. С. Верховски, К. А. Елчанинов, В. Н. Илин, С. Л. Франк, К. В. Мочулски, о. Лев (Жиле), патр. Игнатий (Хазим), о. Михаил Аксенов-Меерсон, о. Александър (Синяков), о. Борис Бобрински, о. Генадий (Ейкалович), В. В. Лепяхин, о. Николай Озолин, о. Кирил Фотиев, о. Георги Кочетков, архиеп. Гавриил Комански, о. Николай Чернокрак, о. Джон Брек, о. Иов (Геча), о. Николай Лоски, Мишел Ставру, патр. Кирил I (Константин Константинов), патр. Максим I (Марин Минков), архим. Серафим (Стоян Алексиев), патр. Сергей (Страгородски), патр. Алексей I (Симански), патр. Пимен (Извеков), патр. Алексей II (Ридигер), мон. Паисий Светогорец (Арсений Езнепидис), прот. Дмитрий Смирнов, архиеп. Христодул (Параскеваидис), мон. Никон (Лазару), йером. Ефрем Катунакски, мон. Даниил Катунакиот, мон. Йосиф Исихаст, мон. Йероним Симонопетрит, Теофилос Каирис, еп. Иларион Макариополски, мон. Неофит Бозвели, митр. Иларион Ловчански, митр. Авксентий Велешки,

митр. Паисий Пловдивски, архим. Йосиф Соколски,
„екз.“ Антим I, „екз.“ Йосиф I, „екз.“ Стефан I, схимон.
Йосиф Ватопедски, схиигумен. Мария Дохторова, мон.
Гавриил Ургебадзе, румънския „старец“ Прокъл, о.
Георги от Жегларци, Д. С. Мережковски, В. А.
Тернавцев, Д. В. Философов, П. Б. Струве, кн. Г. Н.
Трубецкой, о. Павел Флоренски, еп. Василий (Родзянко),
Н. Нисиотис, о. С. Четвериков, митр. Владимир
(Тихоницки), митр. Иларион Волоколамски (Алфеев), М.
Новоселов, иером. Тарасий Кургановски, архим. Иустин
Попович, еп. Григорий Граббе, проф. А. И. Осипов, Пико
да ла Мирандола, Помпонаци, Дж. Бруно, Ф. Шатобриан,
К. де Местра, С. Киркегор, М. Фичино, Д. Юм, М. Екхарт,
Т. Кампанела, М. Уолстънкарафт, К. Цеткин (Айснер), Р.
Люксембург, Ю. Кръстева, Л. Вайс, В. Улф, К.
Либкнехт, Й. Гьоте, З. Фройд, Ницше, Шопенхауер, А.
Хитлер, А. Розенберг, К. Маркс (Кашел Леви), Б.
Мусолини, Сталин (Джугашвили), Ленин (Бланк),
Троцки (Лейба Бронштейн), Мао, Волтер, М. Ганди,
Васил Кунчев (Левски), Д. Мацини, Г. С. Раковски,
Христо Ботев, Ст. Стамболов, Захари Стоянов, Л.
Каравелов, П. Р. Славейков, Гарибалди, Ванче
Михайлов, Т. Александров, Боливар, Лев Толстой, Е.
Ремарк, Бертолд Брехт, Ъ. Хемингуей, Джеймс Джойс,
Джоан Роулинг, Владимир Набоков, Франц Кафка, Н.
Вапцаров, Хр. Смирненски, Г. Милев, Георгий Плеханов,
Анатолий Луначарски, Диего Ривера, Давид Сикейрос,
Фернан Леже, Алексей Пешков (Максим Горки), Михаил
Шолохов, Владимир Маяковски, Пеньо Пенев, Жорж
Дантон, Максимилиан Робеспьер, Ж. Марат, Ж. Брисо,
К. Демулен, Ж. Кондорсе, Ж. Лафайет, Ж. Ебер, Л.
Жюст, Наполеон, П. Кропоткин, А. Херцен, М. Бакунин,
Й. Фихте, Ф. Шелинг, М. Лутер, У. Гладстон, Б. Дизраели,

Т. Пейн, Д. Благоев, Г. Димитров, Й. Тито, Д. Ленън, Пол Маккартни, Мадона Чиконе, Д. Морисън, Е. Пресли. М. Джаксън, М. Джагър, Шон Кори (Джей Зи), Катрин Хъдсън (Кейти Пери), Джони (Джими) Хендрикс, Джанис Джоплин, Джон Озбърн (Ози Озбърн), Джеймс Хетфийлд, Дейв Мъстейн, Роналд Скот (Бон Скот), Робин Риана Фенти (Риана), Джими Пейдж, Р. Плант, Винсънт Фурние (Алис Купър), Уилям Роуз (Аксел Роуз), Джийн Симънс, Кърт Кобейн, Брайън Уорнър (Мерилин Менсън), Дейвид Бауи, Карлос Сантана, Боб Марли, Стефани Джерманота (Лейди Гага), Кристина Агилера, Маршъл Матърс (Еминем), Милена Славова, Нидал Алгафари, Мадлен Алгафари, Максим Бехар, Звездомир Керемидчиев, Кирил Маричков, Васил Георгиев (Васко Кръпката), Камен Дойчинов (Камен Кацата), Васил Боянов (Азис), Слави Трифонов, Михаил Михайлов (Мишо шамара), Кристиан Талев (Криско), Христо Петров (Ицо Хазарта), Станислав Найденов (Спенс), Анди Уорхол, Хю Хефнър, Пабло Пикасо, Салвадор Дали, Джордж Байрон, Оскар Уайлд, Марк Твен, М. К. Ататюрк, Николай Ръорих, Алис Бейли, Бенджамин Крийм, Шърли Маклейн, Мерилин Фъргюсън, Дейвид Спанглер, Томас Кун, Николай и Богомил Райнови, Людмила Живкова, Светлин Русев, Светлана Тилкова (Алена), Ванеса Виденова, Кирил Стоянов, Рухолах Мусави Хомейни, Ф. Рузвелт (Розенфелд), Х. Кисинджър, Д. Сорос, Дейвид Рокфелер, Давид Ротшилд, Л. Брежнев, М. Горбачов, Н. Хрушчов, П. Прудон, С. Гулабчев, Р. Оуен, Ф. Ласал, Л. Блан, Пьотър Лавров, Н. Чернишевски, Ж. Желев, Т. Живков, А. Доган, Фердинанд Сакскобургготски, Симеон Сакскобургготски, Исак Паси, Илия Павлов, В. Марешки, Соломон Паси, Бойко Борисов (Бахар-агент

"Буда"), К. Нинова, Р. Петков, Г. Първанов, С. Станишев, А. Луканов, Румен Радев, Владимир Путин (Шаломов), Волен Сидеров, Пламен Пасков, Валери Симеонов, Делян Пеевски, К. Каракачанов, Костадин Костадинов, Мустафа Карадайъ, Бер Лазар, Бе Т. Херцел (Бенямин бен Зеев), Висарион Белински, Ашер Гинсберг (Ахад ха-Ам), Давид Бен-Гурион, Владимир Зеев Жаботински, Парвус (Израил Лазаревич Гельфанд), Лев Дейч,..

и всички световни политици - демократи, парламентаристи, републиканци, конституционалисти, комунисти, фашисти, нацисти, социалисти, социалдемократи и друг вид антимонархисти, и всички други подобни развратители и слуги на дявола!

Уточняваме, че включените музиканти и артисти имат текстове, фрази и роли, които фактически представляват бесовска проповед с неморално и развращаващо съдържание, а често и с открито богохулна, антихристиянска или еретическа насоченост.

Предаваме на Анатема всички идейни изчадия на икуменизма, част от които са изразени в теченията на богословския модернизъм, като теория на клонките, нравствен монизъм, ново учение за София премъдрост Божия (учение за София, като женствено начало), софиология (пантеизъм), религиозния индиферентизъм (безразличие) и т.н.

Предаваме на Анатема БОГОХУЛНИЯ ИУДАИЗЪМ С МНОГОТО МУ СЕКТИ (на първо място хасидската), ръководещия ги СИНЕДРИОН и техния княз АНТИХРИСТ, като основни двигатели на богоборчеството в света.

**АНАТЕМА НА ВСИЧКИ СТАРИ И НОВИ ЕРЕТИЦИ,
СХИЗМАТИЦИ, ЗЛОВЕРНИЦИ, НЕЧЕСТИВИ,
БЕЗБОЖНИЦИ И БОГОБОРЦИ!**

**АНТЕМА ИЗОБЩО НА ВСЯКА ПРОИЗЛЯЗЛА ОТ
ДЯВОЛА МИСЪЛ, ИДЕЯ И ДЕЙНОСТ, И НА ВСИЧКО
ПРОТИВНО НА ПРАВОСЛАВНАТА ВЯРА,
ПРАВОСЛАВНОТО ПИСАНИЕ И ПРЕДАНИЕ, И НА
ПРАВОСЛАВНАТА МОНАРХИЯ!**

АНАТЕМА (ТРИЖДИ).

АМИН!

**ТОВА НИЕ ГО ПИШЕМ НЕ ЗА ДА СЪДИМ НЯКОГО,
ЗАЩОТО САМО ГОСПОД Е ТОЗИ, КОЙТО НАКРАЯ ЩЕ
СЪДИ ВСИЧКИ. С ТОЗИ МАТЕРИАЛ, НИЕ СЕ СТРЕМИМ
ДА ПРЕДУПРЕДИМ ХОРАТА, ПОДЛЪГАНИ ОТ САТАНА
ЗА НЕИЗБЕЖНАТА ГИБЕЛ НА ДУШИТЕ, КОЯТО ИМ
ГОТВЯТ! ТОВА ГО ПРАВИМ СЪС СТРАХ БОЖИ, защото:**

**„еретиците никога няма да се върнат към Църквата,
ако ние сами ги утвърждаваме в мисълта, че и те имат
църква и тайнства“ - св. Киприян Картагенски;**

**„понеже със сърце се вярва за оправдаване, а с уста се
изповядва за спасение“ - (Рим. 10:10)...**

**Вижте цялата статия: [КЪДЕ СЕ Е СЪХРАНИЛО
ПРАВОСЛАВИЕТО \(СЪС СЪЩЕСТВЕНИ ДОПЪЛНЕНИЯ\)](#)**